

с 16 по 30 марта 2020 года

на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводится профилактическая операция

"Внимание — дети!"

В конце марта у школьников начинаются весенние каникулы. Много времени ребята будут проводить на улице. Мы все хотим, чтобы наши дети хорошо отдохнули и набрались сил. К сожалению, в период каникул ежегодно происходит увеличение числа ДТП с участием детей.

ГИБДД обращается ко всем взрослым: не оставайтесь равнодушными к ошибкам детей в поведении на дороге.

Уважаемые родители! Ежедневно напоминайте и объясняйте детям, почему нельзя переходить или перебегать дорогу в неположенных местах, перед близко идущим транспортом, играть на проезжей части или рядом с ней, почему опасно начинать переход на мигающий зеленый сигнал светофора, в чем опасность выхода на проезжую часть из-за стоящего транспорта.

За 2 месяца 2020 г. в г.Санкт-Петербурге и Ленинградской области погибло 4 ребенка и получили ранения 117 детей.



Уважаемые водители! Заметив невдалеке детей – будьте более внимательны, снизьте скорость. Юные пешеходы еще не могут правильно оценить расстояние до приближающегося автомобиля, часто переоценивают свои возможности. Если в салоне вашего соблюдайте автомобиля находится пассажир ребенок, перевозки детей. Ребенок в автомобиле всегда должен быть пристегнут ремнем безопасности, находиться детском удерживающем устройстве. Не превышайте разрешенную скорость движения, не нарушайте правила обгона, проезда перекрестков, пешеходных переходов.

> Отделение ГИБДД ОМВД России по Тихвинскому району